AATEBPUHHO NMPEACTABAHE HA

AAHHUTE

Cnucbkbm om ypaBHeHust no-goAy e hpuMep 3a an2ebpudHo npegcmaBsHe
Ha peaneH obekm. lNpeobpa3zyBalme npegcmaBaHemo om anzebpuyHo B8
2paduyHo, 3a ga pa3bepeme kol e obekmbm.

1.Hayepmaume koopguHamHa cucmeMa c ocu x u y. CAeg moBa
pa3zpademe ocmaxom 0 go16,aocmay-om 0 go 25.

2.B1bB8 Bcako egHo om ypaBHeHusmMa 3amMecmeme hocaegoBameAHo ¢
gBeme cmouHocmu 3a X. 3a Bcaka cmolHOCM Ha X we noAyvyume
cmouHoCcm 3ay.

3.0m Bcsako ypaBHeHue ce noAydyaBam gBe moyku ¢ koopguHamu xu 'y,
koumo mps6B8a ga HaHeceme B8 koopguHamHama cucmeMa u ga
cBbprkeme c npaBa AuHuS.

a) y=2x-2,akox=1Tux=5 W)y=12,akox=6ux=10
6)y=4x-12,akox=5ux=6 k) y=10,akox=75ux=8.5

B) y=1Ix-54,akox=6ux=7 A) y=8,akox=5ux=1
2)y=2x+9,akox=7ux=8 M)y =4x -20,akox=7ux=75
g) y=-2x+41,akox=8ux=9 H)Yy = -4x+ 44 ,akox=85ux=9
e) y=-1x+122,akox=9ux=10 oy=4,akox=6ux=10

)y =-4x+52,akox=10ux =11 ny=2x-8,akox=4ux=6
3)y=-2x+30,akox=1ux=15 p)y=-2x+24,akox=10ux=12

uy=23,akox=7ux=9

npenogaBame




